




AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**
město porcelánu

č. 3/2016

CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

Rada města na svém střeďečnīm jednání rozhodla o provozovateli aquaparku a sportovního areálu na následujících 10 let. Staronovými provozovateli těchto zařízení budou firma Jiří Bezděk (aquapark) a M-Club, s.r.o. (sportovní areál).  Radní se zabývali také schvalováním dotací na podporu kulturní činnosti ve městě. Dotace v celkové výši 162.000 Kč byly přiděleny sedmi žadatelům. Informace o jednotlivých plánovaných kulturních akcích Vám budeme postupně přinášet v následujících vydáních Aktualit.

UŽ JSTE SI REGISTROVALI MOBILNÍ ROZHLAS?

Zveme Vás na veřejné zasedání Zastupitelstva města Klášterce nad Ohří, které se uskuteční ve čtvrtek 25. února 2016 od 15 hodin v renesančním sále zámku.

AKTUÁLNĚ Z... PROPAGACE MĚSTA NA VELETRZÍCH

Klášterec se na konci letošního ledna prezentoval na veletrhu v německých Drážďanech, odkud k nám každoročně přijíždí řada turistů. Příští týden nás opět čeká největší mezinárodní veletrh cestovního ruchu ve střední Evropě, a to **Holiday World v Praze**.

Ve dnech **18. - 21. února** se představíme na stánku Ústeckého kraje. Ve čtvrtek a v pátek je veletrh určen odborné veřejnosti z oblasti cestovního ruchu, sobota a neděle patří veřejnosti. Na našem stánku proběhne tradiční autogramiáda Jaroslava Svěčeného v rámci propagace letního festivalu. Udělejte si výlet do Prahy, můžete zde výhodně koupit letní dovolenou v zahraničí a načerpat inspiraci na tuzemské cestování.

VÍTE, ŽE

poplatky ze psa a za odpady zůstávají ve stejné výši jako loni a jsou splatné do **30. března**? Více informací najdete **ZDE**.

KONTEJNER AŽ K VÁM?

V měsících **březnu, červnu a říjnu** budou po Klášterci a okolních obcích rozmístěny velkokapacitní kontejnery na objemnější odpad. Harmonogram a bližší info **ZDE**.

TIP

ŘEKA OHŘE & NEVIDITELNÍ LIDÉ

Navštivte **galerii Kryt**, pokud se chcete dozvědět něco více o "naší" řece Ohří. **Řeka Ohře v proměnách času**, putovní výstava působivých fotografií celého toku této řeky s informacemi o jejím vývoji, úzkém spojení s člověkem, o Praohři či o zajímavostech z říše rostlin a zvířat, potrvá do 15. února. Od 17. února následuje další putovní výstava fotografií s názvem **Neviditelní lidé aneb jsou schizofrenici nebezpeční?**

SETKÁNÍ V ÚTOČIŠTI

V pondělí **29. února 2016** se od 17 hodin uskuteční **veřejné setkání** vedení města s obyvateli **Útočiště**. Potřeby obce budou diskutovány v restauraci U Černé báby.

